

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЛЕНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»  
МУНИЦИПАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

165780, Архангельская область, Ленский район, с.Яренск, ул. Бр. Покровских д. 19, каб. 12, тел./факс 8(818-59) 5 - 22 - 17

Исх. № 11-06/ 238  
11.12.2019 года

Директору МБОУ  
«Яренская СШ»  
С.А. Зашихиной

**Представление  
об устранении причин и условий, способствующих  
совершению административных правонарушений**

10 декабря 2019 года на заседании муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации МО «Ленский муниципальный район» (далее – комиссии, МКДН и ЗП) был рассмотрен протокол об административном правонарушении по ст. 6.1.1 КоАП РФ в отношении несовершеннолетней Опякиной В.В. о том, что 14 октября 2019 года около 16 часов 00 минут Опякина В.В., находясь на крыльце центрального входа МБОУ «Яренская СШ» по адресу: с. Яренск, ул. Дубинина д. 39, причинила побои несовершеннолетней Едемской А.В.

Также 10 декабря 2019 года комиссия рассмотрела еще один административный протокол по ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ в отношении несовершеннолетней Опякиной В.В. о том, что 19 ноября 2019 года около 17 часов 30 минут Опякина В.В., находясь на крыльце центрального входа МБОУ «Яренская СШ» по адресу: с. Яренск, ул. Дубинина д. 39, курила сигареты марки «Bond» в нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и объектах.

В обоих случаях местом совершения административных правонарушений подростком является крыльцо центрального входа МБОУ «Яренская СШ». Центральный вход и крыльцо здания оборудовано камерой видеонаблюдения. Как усматривается из представленных административных материалов, должностное лицо органов внутренних дел, просмотреть и скопировать для приобщения в качестве доказательств по делу записи данной камеры возможности не имело, так как запись на носителе информации отсутствовала. В ходе просмотра записей с данной камеры установлено, что видеозапись производится не постоянно и непрерывно, а отдельными отрезками. То есть были фактически установлены имеющиеся неисправности в работе видеокamеры и носителя информации, а также отсутствие просмотров и контроля работы видеозаписывающей аппаратуры со стороны администрации образовательной организации. Что является прямым нарушением п. 2 ч. 6 ст. 28, п. 8 ч. 1 ст. 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Выявленные обстоятельства способствовали совершению повторных правонарушений несовершеннолетней Опякиной В.В.

Кроме того, осуществление деятельности образовательной организации в отсутствие либо при неисправной системе видеонаблюдения не обеспечивает в полной мере исполнение требований действующего законодательства в области антитеррористической защищенности, может повлечь неблагоприятные последствия, связанные с причинением вреда жизни и здоровью граждан, создает опасные условия для неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних обучающихся, нарушает их права и законные интересы.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 24.06.1999 года №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Постановлением Правительства Архангельской области от 21.08.2014 года № 341-пп «Об утверждении Положения о территориальной (муниципальной) комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав» муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации МО «Ленский муниципальный район»

#### **ПРЕДЛАГАЕТ:**

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление.
2. Принять конкретные меры по устранению выявленных неисправностей в работе системы видеонаблюдения МБОУ «Яренская СШ».
3. На регулярной основе отслеживать записи с камер видеонаблюдения с целью выявления посторонних лиц, совершения противоправных деяний в здании и на прилегающей территории образовательной организации.
4. О принятых мерах и результатах исполнения настоящего представления сообщить в МКДН и ЗП Администрации МО «Ленский муниципальный район» в установленный законом 30-дневный срок.

И.о. председателя МКДН и ЗП Администрации  
МО «Ленский муниципальный район»



Д.Э. Перфильев

В соответствии со ст. 19.6 КоАП РФ непринятие по постановлению (представлению) органа (должностного лица), рассмотревшего дело об административном правонарушении, мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере **от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.**